PeweHue munoeabix 3aday

[ons peweHnss MHOrmMx 3agady TpeodyeTtcs
3HaHne 6a30BbIX LIMKNUYECKMUX arrOpUTMOB:
= TabynupoBaHne PYyHKUWUN;
= HaKonneHue cymMM 1 npousseneHunm;
=  OpraHusauus CHETUUKA;
= MOUCK MWHUMAIIbHOIO (MakcumMarbHOro)
3Ha4YeHus.




3adaya 1 (mabynupoesaHue ¢pyHKUUU)
[laHa nocnenoBaTesfibHOCTb:

b(n) =sin(n+1)e"": n=1,2,1 ,50.

BbliyMcnntb BCe 3reMeEHTbl NocrnenoBaTeribHOCTH,
yOOBJ1ETBOPAKOLLNE YCITOBUIO:

b(n)| <5

BbluMCrieHHblE  9NEeMEeHTbl  BbIBECTM C  UX
nopsiAKkOBbIMM HOMepamMu B Buge Tabnuubl C

3adlOJTOBKOM:
n ‘b(n)| <3




3adaya 1 (mabynupoesaHue ¢pyHKUUU)

PeweHue
f(n) = yO 0 « "n"
y « H|b(n)|<5”
0,1 /nnn n|b(n)|<5n\
ke 1 2472
for iel..n
2 0.58
. #(50) = |
b« sin(i+ l)-e\/_l 3 —4.278
if |bl <3 5 -2.614
¥y g L 21 -0.865
yk 1 «— b
k<—k+ 1
y




3adaya 2 (ann2opumm HaKornseHusi CyMmMabli)

ONemMeHTbl MaccuBa y onpeaenstTcs Mo
npaBuny No rnpaBuny:
y, =7smn0.5i+1.3cos(i+1), rme i=1,2, ,10

CocTtaButb onucaHuve [1-O, BblYMCNAKOLLEN
HanbonbLUYID N3 OBYX CYMM 3NEMEHTOB C
YEeTHbIMN N HEYETHBLIMUN MHOEKCAMM.

[1na npoBepKM YETHOCTU YUCa UCMONb30BaTb
doyHKUNO mod(x, d), KoTopasa BO3BpallaeT
OCTaTOK OT LEeno4YnCcrneHHoro aerneHnsa Yymcna x

“Ha-ero-d-



3adaya 2 (an1r2opumm HaKornsieHusi CyMmMabi)

PeweHue
ORIGIN, = 1
f = |S1«0
S2 <« 0
for 1e1..10

yi< 7-sm(0.5-1) + 1.3cos(1+ 1)

1 1 . 1f 1,2) =0
S1 < S1 + y; mod(1,2) 3807

S2 < S2 +y; otherwise

SI 1if S1> S2

S2 otherwise




3adaya 3 (asi2o0pumm HaKOIJ1eHUSs
rnpou3eeodeHusi)

[laH MaccuB y, COCTOSAWMMN U3 n
3rIEMEHTOB:

Y= (1l 2) -1) O) 6; 4; 5, '12.4)

CocTtaBuTb ornucaHue [1-P,
BblYUCNAOLLEN npon3BeaeHne
NONMOXUTENbHbIX ANIEMEHTOB Maccuaa.




3adaya 3 (as120pumm HaKors1IeHuUs
rnpou3eeodeHusi)

PeweHue
ORIGIN = 1

pf(y .,n) = | P <« 1

for 1e1..n

P« P-y; tof y;> 0

\)

pf(y ,8) = 240 |

~ O O

—12.4 /




3adaya 4 (op2aHu3ayus
cyemd4uka)

NmeeTcs 3K3amMmeHaunoHHa4
BeOOMOCTb CTyAeHYeCKOU rpynmnbl U3 n
4yeroBeK N0 m gUCUUNIIMHaM.

CoctaButb [1-®, BblMMCAAIOLLLYIO
YMUCNO CTYAEHTOB, NOMYYMBLLUNX TOMNbKO
yemeepKUu U nsimepkKuU.

OK3aMeHaLMOHHYIO BEJOMOCTb
3agatb MaTpuUen, cocTosAlen U3 n

CTDOK U m CTONOLUOB.




3adaya 4 (op2aHu3auyusi cHem4uka)

PeweHue
ORIGIN = 1
zZT(A,n,.m) = | K <« O

for 11..n
I.<«<— O
for jel..m

L<«<L+1 1t Aj;=4

K<«—K+1 1if L=m

K
(3 4 3
4 5
W = R = zf(W ,4,3) =2
A 2 5 5
5 5 4 )




3adaya 5 (mouck
MUHUMaJIbHO20 U
MaKcUuMaJsibHO20 3Ha4YyeHuu)

[1aHa kBagpaTtHasa maTtpuua A(n, n).

CoctaButb [1-®d, KoTOpas
BbIYUCIIAET CKargpHoOe npou3BeaeHune
BEKTOPOB X 1 Y.

Bektop X,  dopmupyetca  u3
MUHUMAnbHbIX  3NEMEHTOB  CTPOK
maTpuubl A, a Bektop Y — wu3

B A A B 2 % B A B B S == B B B | B W 4 Ay, NN % B OB A B I Wmmm gy Iy A_A_gl B Ay, ey




3adaya 5 (mnouck MUHUMasIbHO20 U MaKCUMaJibHO20

3Ha4YeHuu)

ORIGIN — 1
mmif (A .n) =

rFeweHue

for 11..n
min(—Ai,l
for je2..n

min <— Ai,j if Ai,j < min

X; <— mm
for jel..n -1.8 3
max <— Aj 4= 6 4 -2
for 1€¢2..n 2 5 7
max <— A ; if Aj ;> max
yj <— max
S « 0 sk = mmf(A.3) = 10

for 11..n

S < S+ X'y;

S




llpumepbi Npo2pamMmmupo8aHuUs

(camMmocmosimesibHO)
3adaya 1
[laH mMaccuB y, COCTOSALMN U3 n
9NTIEMEHTOB. CocTtaBuTb M-P,
onpeaenaroLlyo:

* YACIO NOJIOXKUTESNbHbIX 3J1IEMEHTOB
* YNCIO q < |yl. ‘ <} ONNEMEHTOB,
_ yOoBNETBOPAKLWINX YCAOBUKD |




3aodaya 1 (PeweHue)
OnucaHue N-P

ORIGIN, = 1
fy(n.,y.a.b) = | K1l < O
K2 <« 0O
for 1 1.. n

Kl < Kl +1 if yi> 0

K <«—K2 +1 if a<y;j<b

()

TecTupoBaHue [1-®

[~
6
KL,
y=| 3 ( ):zfy(S,y,3.5,6) Kl =3 K2=2
K2
-9
\ 4 )




llpumepbi npocpamMmupo8aHuUs

(camocmosimersibHO)
3adaya 2
[1aHbl ABe nocnenoBaTernbHOCTU:
| . :
A= SINE H; = cos(i +5)
I +sin(i”)

BbiBECTM MMA nocnegoBaTenbHOCTU C
bonbLWNM 4YUCIIOM MOSTIOXKUTENbHbIX
3NEMEHTOB. BbiyncrneHue yucna
NONOXUTENbHbIX 3NEeMEHTOB oOHOU

nocnegosaTtenbHOCTU odpopmMuTh -D.




3adaya 2 (PeweHue)
OnucaHue N-P

, 1
A (1) =

u(1) = cos(1+ 5)

i+sin(i)

fsh(n,x) = | K« 0

for 1el..n
K« K+1 1if x(1)>0

K

TecTupoBaHue [1-®

n:=>3

M = if(fsh(n,2) > fsh(n,u),"" ,"s") M ="




llpumepbi npocpamMmupo8aHuUs
(camocmosimersibHO)

3adaya 3
[laHbl [OBa BekTOopa X,) cocTosLliune
n3 n anemeHToB. CoctaButs [-P,
doopmMupyloLLlyto HOBLIN BEKTOP g MO
npaBuny:

q; =9

f
1, ecnux 2 y;

0, 6npomuerom ciyyae




3adaya 3 (PeweHue)

OnucaHue lN-O

vectq (n,x,y):= | for 1€ 1..n

q; < 1 if X, > y;
q; < 0 otherwise

q

TecTupoBaHue [1-®

(1)
20
3

\ 14/

(3.22)
15

= =vectq (4,x,y) =
y - q q(4,x,y)

\ 7.5 )

(0

\ 1/




